

رضا پا رِضا

امام اہل سنت، اعلیٰ حضرت رحمہ اللہ کے نام میں لفظ رضا کا رافتح کے ساتھ ہے یا کسرہ کے ساتھ؟



عبد مصطفیٰ
محمد صابر قادری

امام اہل سنت، اعلیٰ حضرت رحمہ اللہ کے نام میں
لفظ رضا کا رافتحہ کے ساتھ ہے یا کسرہ کے ساتھ؟

رِضَا پَا رِضَا

عبد مصطفیٰ
محمد صابر قادری

SABĪYA
VIRTUAL PUBLICATION

AMO
ABDE MUSTAFA OFFICIAL

details

رَضَا یَارِضَا

عبدِ صَظْفٰی (مُحْرَصَا بَر قَاوِرٰی)

زبان و بیان

SABIYA VIRTUAL PUBLICATION

PURE SUNNI GRAPHICS

NOVEMBER 2022 (RABIUL AAKHIR 1444)

16

کتاب یار سآلے کا نام

مصنف یا مؤلف

موضوع

ناشر

ڈیزائننگ اور کمپوزنگ

سنہ اشاعت

صفحات

© All Rights Reserved.

SABIYA VIRTUAL PUBLICATION
POWERED BY ABDE MUSTAFA OFFICIAL

✉ info@abdemustafa.in

SABIYA
VIRTUAL PUBLICATION

AMO
ABDE MUSTAFA OFFICIAL

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اللہ کے نام سے شروع جو نہایت مہربان، رحمت والا ہے۔

عبد مصطفیٰ
محمد صابر قادری

رضا پارضا

فہرست

3	ناشر کی طرف سے کچھ اہم باتیں
5	فتاویٰ بحر العلوم میں ایک سوال
6	الجواب
6	قاموس میں ہے:
7	فیروز اللغات میں
7	فرہنگ عامرہ میں بھی ایسا ہی ہے۔
8	علامہ شریف الحق امجدی کی تحقیق
8	الجواب
8	فارسی کی مشہور لغت غیاث اللغات میں ہے:
8	رضا بکسر: خوشنودی
8	رضا بافتح: خوشنود شدن
9	کچھ لوگوں کو اشتباہ اس وجہ سے ہے
9	مصری طریقہ یہ ہے
10	فتاویٰ بدر العلماء میں

11	الجواب
12	فتاویٰ شرف ملت میں
12	الجواب
14	دلائل سے بالکل واضح ہے
14	خاتمہ
15	ہماری دوسری اردو کتابیں

ناشر کی طرف سے کچھ اہم باتیں

مختلف ممالک سے کئی لکھنے والے ہمیں اپنا سرمایہ ارسال فرما رہے ہیں جنہیں ہم شائع کر رہے ہیں۔ ہم یہ بتانا ضروری سمجھتے ہیں کہ ہماری شائع کردہ کتابوں کے مندرجات کی ذمہ داری ہم اس حد تک لیتے ہیں کہ یہ سب اہل سنت و جماعت سے ہے اور یہ ظاہر بھی ہے کہ ہر لکھاری کا تعلق اہل سنت سے ہے۔ دوسری جانب اکابرین اہل سنت کی جو کتابیں شائع کی جا رہی ہیں تو ان کے متعلق کچھ کہنے کی حاجت ہی نہیں۔ پھر بات آتی ہے لفظی اور املائی غلطیوں کی تو جو کتابیں "ٹیم عبد مصطفیٰ آفیشل" کی پیشکش ہوتی ہیں ان کے لیے ہم ذمہ دار ہیں اور وہ کتابیں جو ہمیں مختلف ذرائع سے موصول ہوتی ہیں، ان میں اس طرح کی غلطیوں کے حوالے سے ہم بری ہیں کہ وہاں ہم ہر ہر لفظ کی چھان بھٹک نہیں کرتے اور ہمارا کردار بس ایک ناشر کا ہوتا ہے۔

یہ بھی ممکن ہے کہ کئی کتابوں میں ایسی باتیں بھی ہوں کہ جن سے ہم اتفاق نہیں رکھتے۔ مثال کے طور پر کسی کتاب میں کوئی ایسی روایت بھی ہو سکتی ہے کہ تحقیق سے جس کا جھوٹا ہونا ثابت ہو چکا ہے لیکن اسے لکھنے والے نے عدم توجہ کی بنا پر نقل کر دیا کسی اور وجہ سے وہ کتاب میں آگئی جیسا کہ اہل علم پر مخفی نہیں کہ کئی وجوہات کی بنا پر ایسا ہوتا ہے۔ تو جیسا ہم نے عرض کیا کہ اگرچہ ہم اسے شائع کرتے ہیں لیکن اس سے یہ نہ سمجھا جائے کہ ہم اس سے اتفاق بھی کرتے ہیں۔

ایک مثال اور ہم اہل سنت کے مابین اختلافی مسائل کی پیش کرنا چاہتے ہیں کہ کئی مسائل ایسے ہیں جن میں علمائے اہل سنت کا اختلاف ہے اور کسی ایک عمل کو کوئی حرام

کہتا ہے تو دوسرا اس کے جواز کا قائل ہے۔ ایسے میں جب ہم ایک ناشر کا کردار ادا کر رہے ہیں تو دونوں کی کتابوں کو شائع کرنا ہمارا کام ہے لیکن ہمارا موقف کیا ہے، یہ ایک الگ بات ہے۔ ہم فریقین کی کتابوں کو اس بنیاد پر شائع کر سکتے ہیں کہ دونوں اہل سنت سے ہیں اور یہ اختلافات فروعی ہیں۔ اسی طرح ہم نے لفظی اور املائی غلطیوں کا ذکر کیا تھا جس میں تھوڑی تفصیل یہ بھی ملاحظہ فرمائیں کہ کئی الفاظ ایسے ہیں کہ جن کے تلفظ اور املا میں اختلاف پایا جاتا ہے۔ اب یہاں بھی کچھ ایسی ہی صورت بنے گی کہ ہم اگرچہ کسی ایک طریقے کی صحت کے قائل ہوں لیکن اس کے خلاف بھی ہماری اشاعت میں موجود ہوگا۔ اس فرق کو بیان کرنا ضروری تھا تاکہ قارئین میں سے کسی کو شبہ نہ رہے۔

ٹیم عبد مصطفیٰ آفیشل کی علمی، تحقیقی اور اصلاحی کتابیں اور رسالے کئی مراحل سے گزرنے کے بعد شائع ہوتے ہیں لیکن اس کے باوجود ان میں بھی ایسی غلطیوں کا پایا جانا ممکن ہے لہذا اگر آپ انہیں پائیں تو ہمیں ضرور بتائیں تاکہ اس کی تصحیح کی جاسکے۔

SABIYA VIRTUAL PUBLICATION

POWERED BY

ABDE MUSTAFA OFFICIAL

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
نَحْمَدُهٗ وَنُصَلِّیْ عَلٰی رَسُوْلِهِ الْکَرِیْمِ

اما بعد!

امام اہل سنت، اعلیٰ حضرت، امام احمد رضا خان رحمہ اللہ تعالیٰ کے نام میں موجود لفظ "رضا" کو "ر" کے زبر اور زیر کے ساتھ پڑھنے کے بارے میں اختلاف پایا جاتا ہے۔ اس سے متعلق ہم نے علمائے اہل سنت کی تحقیقات کو یہاں جمع کیا ہے؛ ملاحظہ فرمائیں۔

فتاویٰ بحر العلوم میں ایک سوال

فتاویٰ بحر العلوم کی چھٹی جلد کے زبان و بیان کے باب میں یہ سوال کیا گیا:
کیا فرماتے ہیں علمائے دین و مفتیان شرع متین و فضلاء محققین مسئلہ ذیل میں کہ ہمارے یہاں یہ بحث بہت دنوں سے چلی آرہی ہے کہ "رضا" (میں) "را" کے زبر کے ساتھ صحیح ہے یا رضا "را" کے زیر کے ساتھ۔ یہ بحث امام احمد رضا فاضل بریلوی قدس سرہ کے نام سے نکلی ہے۔ کچھ نوافرغ علما کہتے ہیں کہ آپ کا نام احمد رضا (الفتح را) ہے اور کچھ لوگ کہتے ہیں کہ احمد رضا (بکسر را) ہے۔ اور یہ لوگ عربی کو یا اردو ہر جگہ بالالتزام رضا ہی پڑھتے ہیں اور تاکید اپڑھواتے بھی ہیں اور رضا پڑھنا فرض سمجھتے ہیں اور ان کی دلیل یہ ہے کہ المنجد وغیرہ لغات میں رضا کا ذکر ہے، رضا کا ذکر نہیں ہے۔ اور جو لوگ رضا (زبر کے ساتھ) کے قائل ہیں وہ کہتے ہیں کہ سلسلہ رضویہ کے

شجرے میں کئی جگہ رِضَا زبر کے ساتھ آیا ہے۔ نیز یہ حضور مفتی اعظم ہند قدس سرہ کے سامنے ہمیشہ رِضَا زبر کے ساتھ پڑھا گیا لیکن کبھی حضرت نے منع نہیں فرمایا لہذا اطلب امر یہ ہے کہ رِضَا کے زبر کے ساتھ درست ہے یا زیر کے ساتھ؟ مفصل و مدلل جواب عنایت فرمائیں اور دستخط و مہر سے مزین فرما کر ممنون فرمائیں۔

الستفتی محمد تصور علی رضوی، رامپور،

2 صفر، 1406ھ

الجواب

اس سوال کے جواب میں، بحر العلوم، حضرت علامہ مفتی عبدالمنان اعظمی رحمہ اللہ تعالیٰ لکھتے ہیں کہ عربی لغت کے مطالعے سے یہ معلوم ہوتا ہے کہ لفظ رِضَا بالکسر (یعنی زیر کے ساتھ) مصدر بھی ہے اور اسم بھی، اور رِضَا "را" کے ضمہ (پیش) کے ساتھ مصدر ہے۔

قاموس میں ہے:

رَضَى يَرْضَى رِضْوَانًا وَرِضَى وَرِضْوَانًا وَالرِّضَى الضَّامِنُ وَالْحَبُّ وَالْقَبْ عَلِي
ابن موسیٰ (ص 879)

اور بفتح نہیں، ایسا ہی خیال منجد کے دیکھنے سے بھی ہوتا ہے لیکن صاحب غیاث اللغات نے بکسر و بفتح دونوں لکھا ہے۔ عبارت ان کی یہ ہے رِضَا بکسر خوشنودی و بفتح خوشنود شدن و در منتخب بمعنی اول بفتح نوشته و صاحب کشف و صراح و مزیل الاغلاط و

ابن حَاج بِمَعْنَى اَوَّلِ بَكْسَرِ نَوْشْتَهٗ۔ اِسْ كَے عِلَاوَهٗ اَرْدُو كِی مَسْتَنْدِ لُغَاتِ مِثْلًا فَرِهَنْگِ اَصْفِیَہ
مِیْنِ رَضَا اَوَّرِ رَضَا دُونُوں كَے مَعْنَى خُوشنُودِی اَوَّرِ رَضَا لَكْھَا ہِے۔ (ص 260)

فِرُوزِ اللُّغَاتِ مِیْنِ

فِرُوزِ اللُّغَاتِ مِیْنِ رَضَا اَوَّرِ رَضَا دُونُوں ہِی لَكْھَا ہِے، اَوَّلِ الذِّكْرِ كَے مَعْنَى خُوشِی اَوَّرِ
دُوسرے كَے مَعْنَى خُوشِ ہُونَا۔ یعنی یہ صاحبِ غیاث اللغات کے ساتھ ہیں۔
(ص 549)

فَرِبَنْگِ عَامِرہ مِیْنِ بھِی اِیْسَا ہِی ہِے۔

(ص 247)

جِس كَا مَطْلَبِ یَہ ہُو اَكْہ اَرْدُو زَبَانِ وَا لَے بَاتْفَاقِ رَضَا بَاتْفَاقِ كُو بھِی صَحْحِ مَانْتِے ہِیْنِ اَوَّرِ
صَا حَبِ غِیَاثِ وِ مَتَخَبِ بھِی اِسْ كِی تَصْرِیْحِ كَرْتِے ہِیْنِ۔ اِیْسِی صُورَتِ مِیْنِ رَضَا بَاتْفَاقِ نَہْ شُرْعًا
غَلَطِ ہِے، نَہْ لِثَانِی حَیْثِیْتِ سَے، پَسِ بَالِكْسَرِ وَا لُوں كَا اَسْرَارِ ہِم كُو بَے جَا نَظَرِ آتَا ہِے۔
(فتاویٰ بحر العلوم، ج 6، ص 391)

علامہ شریف الحق امجدی کی تحقیق

فتاویٰ شارح بخاری میں اسی حوالے سے ایک سوال یوں کیا گیا کہ اعلیٰ حضرت، امام احمد رضا کا اسم گرامی را کے فتح کے ساتھ رَضَا ہے یا را کے کسرہ کے ساتھ رَضَا ہے؟ حضور والا چوں کہ ماہرِ رضویات ہیں اس لیے آپ کی خدمت میں رجوع کر رہا ہوں، امید ہے کہ حضور والا اس کی تحقیق فرمادیں گے۔

الجواب

خليفة حضور مفتی اعظم ہند، حضرت علامہ مفتی شریف الحق امجدی رحمہ اللہ جواب میں لکھتے ہیں کہ مجدد اعظم قدس سرہ اور حضور مفتی اعظم ہند اور حجۃ الاسلام کے اسمائے گرامی میں رضا بالفتح ہے۔ میں نے جب سے ہوش سنبھالا اپنے اکابر سے بالفتح ہی سنا۔ ان اسمائے مبارکہ میں فارسی ترکیب ہے اور فارسی میں رضا بالفتح استعمال ہے۔

فارسی کی مشہور لغت غیاث اللغات میں ہے:

رضابکسر: خوشنودی

رضابالفتح: خوشنودشدن

در منتخب بہمہ معنی بفتح نوشتہ وصاحب کشف و

صراح و مسزیل الاعنلاط و ابن حاج بمعنی اول

بکسر نوشتہ اند

مجھے صرف یہ بتانا ہے کہ فارسی میں اس کا تلفظ را کے کسرہ و فتح کے ساتھ ہے اور

یہی حال اردو کا بھی ہے جیسا کہ فیروز اللغات وغیرہ میں ہے۔ جب فارسی میں اس کا تلفظ بفتح و بالکسر دونوں ہے تو اس کو از روئے لغت دونوں طرح پڑھ سکتے ہیں لیکن یہ اسمائے مبارکہ کے اعلام ہیں اور اعلام میں تغیر جائز نہیں۔ نام رکھنے والوں نے جس طرح نام رکھا ہے، اسی طرح رہے۔ اور جب یہ ثابت ہے کہ ان بزرگوں کے اسمائے مبارکہ راکے فتح کے ساتھ ہیں تو اس کو کسرہ کے ساتھ پڑھنا درست نہیں۔

کچھ لوگوں کو اشتباہ اس وجہ سے ہے

کچھ لوگوں کو اشتباہ اس وجہ سے ہے کہ رضا عربی لفظ ہے، اور عربی کے تمام لغات میں بکسر راء ہے لیکن شاید انھیں یہ معلوم نہیں کہ عربی سے فارسی میں منقولہ الفاظ میں بہت سے تغیرات ہوئے، اور ان تغیرات کو اہل لسان نے برقرار رکھا، اور وہی فصیح مانا گیا اور "الغلط العام فصیح" کا بھی یہی مقتضا ہے۔ بلکہ اگر صاحب منتخب کا بیان صحیح ہے تو عربی میں بھی فتح راکے ساتھ آیا ہے۔ تو اب کوئی اشکال ہی نہیں۔ بہر حال اس خادم کو بھی یہی معلوم ہے کہ یہ اسمائے مبارکہ راکے فتح کے ساتھ ہیں۔ المعجم الوسیط میں بکسر راء ہی ہے۔

مصری طریقہ یہ ہے

مصری طریقہ یہ ہے کہ مشدد حرف پر تشدید کے نشان پر اگر اوپر حرکت ہے تو فتح ہے اور تشدید کے نیچے ہے تو کسرہ۔ اس خادم کا طریقہ ہے کہ اس سلسلے میں تشدد نہیں کرتا۔ اور نہ کسی کو ٹوکتا ہے۔ واللہ تعالیٰ اعلم۔

(فتاویٰ شارح بخاری، ج 3، ص 344) (مقالات شارح بخاری، ج 2، ص 11)

فتاویٰ بدر العلماء میں

فتاویٰ بدر العلماء میں ایک سوال کچھ یوں کیا گیا:

کیا فرماتے ہیں علمائے دین و مفتیان شرع متین و فضلاء محققین مسئلہ ذیل میں کہ ہمارے یہاں یہ بحث بہت دنوں سے چلی آرہی ہے کہ "رضا" (میں) "را" کے زبر کے ساتھ صحیح ہے یا رضا "را" کے زیر کے ساتھ۔ یہ بحث امام احمد رضا فاضل بریلوی قدس سرہ کے نام سے نکلی ہے۔ کچھ نوافرغ علما کہتے ہیں کہ آپ کا نام احمد رَضَا (فتح را) ہے اور کچھ لوگ کہتے ہیں کہ احمد رِضَا (بکسر را) ہے۔ اور یہ لوگ عربی کو یا اردو ہر جگہ بالالتزام رِضَا ہی پڑھتے ہیں اور تاکید پڑھواتے بھی ہیں اور رِضَا پڑھنا فرض سمجھتے ہیں اور ان کی دلیل یہ ہے کہ المنجد وغیرہ لغات میں رِضَا کا ذکر ہے، رَضَا کا ذکر نہیں ہے۔ اور جو لوگ رَضَا (زبر کے ساتھ) کے قائل ہیں وہ کہتے ہیں کہ سلسلہ رضویہ کے شجرے میں کئی جگہ رضا زبر کے ساتھ آیا ہے۔ نیز یہ حضور مفتی اعظم ہند قدس سرہ کے سامنے ہمیشہ رضا زبر کے ساتھ پڑھا گیا لیکن کبھی حضرت نے منع نہیں فرمایا لہذا طلب امر یہ ہے کہ رضا کے زبر کے ساتھ درست ہے یا زیر کے ساتھ؟ مفصل و مدلل جواب عنایت فرمائیں اور دستخط و مہر سے مزین فرما کر ممنون فرمائیں۔

(یہ سوال ہو بہو وہی ہے جو ہم فتاویٰ بحر العلوم کے حوالے سے نقل کر چکے ہیں، یہاں سائل کا نام الگ ہے مگر شہر ایک ہے اور مزے کی بات یہ ہے کہ سوال میں تاریخ بھی ایک ہی ہے۔ اگرچہ فتاویٰ بدر العلماء میں سوال کے نیچے 2 صفر 1402 ہجری لکھا ہوا ہے لیکن صحیح 1406 ہجری ہونا چاہیے کیوں کہ جواب میں 1406 لکھا گیا ہے۔ یہاں

یہ ہو سکتا ہے کہ ایک ہی دن استغنا لکھ کر کئی جگہوں پر بھیجا گیا ہو، واللہ اعلم)

الجواب

اس سوال کا جواب دیتے ہوئے بدر العلماء، علامہ بدر الدین احمد صدیقی لکھتے ہیں:

الجواب اللهم هداية الحق والصواب

رضا بکسر الراء المہملہ اور رضا بفتح الراء المہملہ دونوں صحیح ہیں غیاث اللغات مطبوعہ بمبئی ص 328 کالم اول میں ہے رضا بکسر خوشنودی و بفتح ومد خوشنود شدن و باصطلاح اہل تصوف خوشنودی کردن بر ہر چہ از قضائے الہی بہ بند رسد و فروتر ازیں مرتبہ صبرست و بالا ایں مرتبہ تسلیم در منتخب بہمہ معنی بفتح نوشته صاحب کشف و صراح و مزہیل الاغلاط و ابن حاج بمعنی اول بکسر نوشته اند۔۔ مہذب اللغات جلد ششم مطبوعہ لکھنؤ ص 26 کالم 3 میں ہے رضا (بفتح اول خوشنود ہونا، قضائے الہی پر راضی ہونا۔ عربی فصیح رانج۔ رضا (بکسر اول) خوشنودی عربی فصیح رانج۔ المنجد اور صراح میں واقعی رضا (بکسر الراء) کا ذکر ہے۔ رضا (فتح الراء) کا ذکر نہیں لیکن عدم ذکر کو ذکر عدم ماننا یہ اہل علم کا شیوہ نہیں۔

هذا ما عندي والعلم عند ربي سبحانه تعالى ثم عند رسوله عليه التحية

والثناء

(فتاویٰ بدر العلماء، ص 324)

فتاویٰ شرف ملت میں

فتاویٰ شرف ملت میں بھی اس مسئلے کا ذکر موجود ہے۔ سوال کیا گیا کہ:
کیا فرماتے ہیں علمائے کرام و مفتیان عظام؛ اعلیٰ حضرت کا نام مبارک احمد رضا جو
ہے رافضیہ کے ساتھ ہے یا زیر جب کہ عربی لغت میں الرضا میں راکسرہ کے ساتھ ہے
اور اردو لغت میں سیدنا امام علی رضا کا علم میں راکے کسرہ کے ساتھ ہے۔۔۔۔۔ جواب
عنایت فرمائیں۔۔۔۔۔

محمد منظور عالم برکاتی

الجواب

الجواب بعون الملک الوہاب ومنہ الصدق والصواب

بسم اللہ الرحمن الرحیم

صورت مسئلہ میں شارح بخاری نائب مفتی اعظم رحمۃ اللہ علیہ نے لفظ رضا کی
تحقیق میں لکھتے ہیں:

میں نے جب سے ہوش سنبھالا اپنے اکابر سے بافتح ہی سنا۔ ان اسمائے مبارکہ میں
فارسی ترکیب ہے اور فارسی میں رضا بافتح لفظ استعمال ہے۔

فارسی کی مشہور لغت غیاث اللغات میں ہے:

رضا بکسر: خوشنودی

رضا بافتح: خوشنود شدن

در منتخب بہمہ معنی بفتح نوشتہ و صاحب کشف و
صراح و مزیل الاعنلاط و ابن حجاج بمعنی اول
بکسر نوشتہ اند

مجھے صرف یہ بتانا ہے کہ فارسی میں اس کا تلفظ را کے کسرہ و فتح کے ساتھ ہے اور یہی حال اردو کا بھی ہے جیسا کہ فیروز اللغات وغیرہ میں ہے۔ جب فارسی میں اس کا تلفظ بفتح و بالکسر دونوں ہے تو اس کو از روئے لغت دونوں طرح پڑھ سکتے ہیں لیکن یہ اسمائے مبارکہ کے اعلام ہیں اور اعلام میں تغیر جائز نہیں۔ نام رکھنے والوں نے جس طرح نام رکھا ہے، اسی طرح رہے۔ اور جب یہ ثابت ہے کہ ان بزرگوں کے اسمائے مبارکہ را کے فتح کے ساتھ ہیں تو اس کو کسرہ کے ساتھ پڑھنا درست نہیں۔

کچھ لوگوں کو اشتباہ اس وجہ سے ہے کہ رضا عربی لفظ ہے، اور عربی کے تمام لغات میں بکسر راء ہے لیکن شاید انھیں یہ معلوم نہیں کہ عربی سے فارسی میں منقولہ الفاظ میں بہت سے تغیرات ہوئے، اور ان تغیرات کو اہل لسان نے برقرار رکھا، اور وہی فصیح مانا گیا اور "الغلط العام فصیح" کا بھی یہی مقتضا ہے۔ بلکہ اگر صاحب منتخب کا بیان صحیح ہے تو عربی میں بھی فتح را کے ساتھ آیا ہے۔ تو اب کوئی اشکال ہی نہیں۔ بہر حال اس خادم کو بھی یہی معلوم ہے کہ یہ اسمائے مبارکہ را کے فتح کے ساتھ ہیں۔ المعجم الوسیط میں بکسر راء ہی ہے۔

مصری طریقہ یہ ہے کہ مشدد حرف پر تشدید کے نشان پر اگر اوپر حرکت ہے تو فتح ہے اور تشدید کے نیچے ہے تو کسرہ۔ اس خادم کا طریقہ ہے کہ اس سلسلے میں تشدد نہیں

کرتا۔ اور نہ کسی کو ٹوکتا ہے۔ واللہ تعالیٰ اعلم۔

(فتاویٰ شرف ملت، ص 130)

دلائل سے بالکل واضح ہے

مذکورہ دلائل سے بالکل واضح ہے کہ رضا کو راکے زبر کے ساتھ پڑھنا ہی درست ہے۔ اسی طرح اکابرین اہل سنت نے پڑھا اور لکھا ہے۔ اس کے خلاف جا کر اس لفظ کو عربی کا ایسا پابند بنانا درست نہیں ہے کہ اس میں تلفظ ہی بدل دیا جائے۔ جو لوگ رضا کو راکے زبر کے ساتھ پڑھتے یا لکھتے ہیں وہ از روئے اصول غلط کرتے ہیں۔

خاتمہ

آخر میں ہم یہی عرض کریں گے کہ یہ کوئی ایسا مسئلہ نہیں کہ جس کی وجہ سے شدت برتی جائے۔ جو تحقیق تھی وہ پیش کر دی گئی ہے۔ اور جیسا کہ مفتی شریف الحق امجدی رحمہ اللہ نے تحریر فرمایا کہ "اس خادم کا طریقہ ہے کہ اس سلسلے میں تشدد نہیں کرتا۔ اور نہ کسی کو ٹوکتا ہے۔" ہم بھی اسی پر اس گفتگو کو ختم کرتے ہیں کہ ایسے مسائل میں ہم بھی شدت کے خلاف ہیں۔ اور اللہ بہتر جاننے والا ہے۔

ہماری دوسری اردو کتابیں

بہارِ تحریر (اب تک چودہ حصے)۔ عبد مصطفیٰ آفیشل	اللہ تعالیٰ کو اوپر والا یا اللہ میاں کہا گیا ہے؟۔ عبد مصطفیٰ
اذانِ بلال اور سورج کا نکلنا۔ عبد مصطفیٰ	عشقِ مجازی (منتخب مضامین کا مجموعہ)۔ عبد مصطفیٰ آفیشل
گانا بجانا بند کرو، تم مسلمان ہو!۔ عبد مصطفیٰ	شبِ معراجِ غوثِ پاک۔ عبد مصطفیٰ
شبِ معراجِ ثعلبینِ عرش پر۔ عبد مصطفیٰ	حضرت اویس قرنی کا ایک واقعہ۔ عبد مصطفیٰ
ڈاکٹر طاہر اور وقار ملت۔ عبد مصطفیٰ	مقرر کیا ہے؟۔ عبد مصطفیٰ
غیر صحابہ میں ترضی۔ عبد مصطفیٰ	اختلافِ اختلافِ اختلاف۔ عبد مصطفیٰ
چند واقعات کر بلا کا تحقیقی جائزہ۔ عبد مصطفیٰ	بنتِ حوا (ایک سنجیدہ تحریر)۔ کنیز اختر
سکس ناخ (اسلام میں صحبت کے آداب)۔ عبد مصطفیٰ	حضرت ایوب علیہ السلام کے واقعے پر تحقیق۔ عبد مصطفیٰ
عورت کا جنازہ۔ جناب غزل صاحبہ	ایک عاشق کی کہانی علامہ ابن جوزی کی زبانی۔ عبد مصطفیٰ
آئیے نماز سیکھیں (حصہ 1)۔ عبد مصطفیٰ	قیامت کے دن لوگوں کو کس کے نام کے ساتھ پکارا جائے گا۔ عبد مصطفیٰ
محرم میں نکاح۔ عبد مصطفیٰ	روایتوں کی تحقیق (پہلا حصہ)۔ عبد مصطفیٰ
روایتوں کی تحقیق (دوسرا حصہ)۔ عبد مصطفیٰ	بریک اپ کے بعد کیا کریں؟۔ عبد مصطفیٰ
ایک نکاح ایسا بھی۔ عبد مصطفیٰ	کافر سے سوو۔ عبد مصطفیٰ
میں خان تو انصاری۔ عبد مصطفیٰ	روایتوں کی تحقیق (تیسرا حصہ)۔ عبد مصطفیٰ
جرمانہ۔ عبد مصطفیٰ	لا الہ الا اللہ، چشتی رسول اللہ؟۔ عبد مصطفیٰ
تحقیقِ عرفان فی تخریجِ شمولِ الاسلام۔ عرفان برکاتی	اصلاحِ معاشرہ (منتخب احادیث کی روشنی میں)۔ عرفان برکاتی
کلامِ عبید رضا۔ عبد مصطفیٰ آفیشل	مسائلِ شریعت (جلد 1)۔ سید محمد سکندر روارٹی
اسے گروہِ علما کہ دو میں نہیں جانتا۔ مولانا حسن نوری گوندوی	سفر نامہ بلا دتمہ۔ عبد مصطفیٰ
منصور علاج۔ عبد مصطفیٰ	مقامِ صحابہ امام احمد بن حنبل کی نظر میں۔ علامہ وقار رضا قادری
مفتیِ عظیم ہند اپنے فضل و کمال کے آئینے میں۔ مولانا محمد سلیم رضوی	سفر نامہ عرب۔ مفتی خالد ایوب مصباحی شیرانی
تحریراتِ لقمان۔ علامہ قاری لقمان شاہد	من سب نبیا فاتنہ کی تحقیق۔ زبیر جمالوی
طاہر القادری کی 1700 تصانیف کی حقیقت۔ مفتی خالد ایوب مصباحی	فرضی قبریں۔ عبد مصطفیٰ

رضایاری

علم نور ہے۔ محمد شعیب جلالی عطاری	سنی کون؟ وہابی کون؟۔ عبد مصطفیٰ
مومن ہونے میں سکتا۔ فہیم جیلانی مصباحی	یہ بھی ضروری ہے۔ محمد حاشر عطاری
ماہ صفر کی تحقیق۔ مولانا محمد نیاز عطاری	جہان حکمت۔ محمد سلیم رضوی
شان صدیق اکبر بزبان محبوب اکبر۔ امام جلال الدین سیوطی رحمہ اللہ	فضائل و مناقب امام حسین۔ ڈاکٹر فیض احمد چشتی
معارف اہلی حضرت۔ سید بلال رضا عطاری و رفقا	تحریرات بلال۔ مولانا محمد بلال ناصر
ماہنامہ تحقیقات۔ ربیع الاول 1444ھ کا شمارہ	نگارشات ہاشمی۔ مولانا محمد بلال احمد شاہ ہاشمی
زر خانہ اشرف۔ محمد منیر احمد اشرفی	امیر معاویہ پہلی تین صدیوں کے اسلاف کی نظر میں۔ مبشر تنویر نقشبندی
ایمان افروز تحریروں۔ محمد ساجد مدنی	حضرت حضر علیہ السلام ایک تحقیقی جائزہ۔ محمود اشرف عطاری
رشحات ابن حجر۔ فرحان خان قادری (ابن حجر)	انبیاء کا ذکر عبادت ایک حدیث کی تحقیق۔ اسعد عطاری مدنی
درس ادب۔ غلام معین الدین قادری	تجلیات احسن (جلد 1)۔ محمد فہیم جیلانی احسن مصباحی
حق پرستی اور نفس پرستی۔ علامہ طارق انور مصباحی	تحریرات شعیب (المنشی البریلوی)۔ محمد شعیب عطاری جلالی
صحابہ یا طاقتاء؟۔ مبشر تنویر نقشبندی	خوان حکمت۔ محمد سلیم رضوی
تحریرات ندیم۔ ابن جاوید ابوادب محمد ندیم عطاری	روشن تحریریں۔ ابو حاتم محمد عظیم
اہمیت مطالعہ۔ دانیال شہیل عطاری	امتحان میں کامیابی۔ ابن شعبان چشتی
ہندستان دار الحرب یادار الاسلام؟۔ عبد مصطفیٰ	دعوت انصاف۔ علامہ ارشد القادری رحمہ اللہ
تحریرات ابن جمیل۔ ابن جمیل محمد خلیل	حسام الحرمین کی صداقت کے صد سالہ اثرات۔ محمد ساجد قادری کنبہاری
مسئلہ استمداد۔ محمد مبشر تنویر نقشبندی	ماہنامہ تحقیقات (ربیع الآخر 1444ھ کا شمارہ)
میرے قلم دان سے (جلد 1)۔ احمد رضا مغل	حضرت امیر معاویہ اور مجدد الف ثانی۔ محمد مبشر تنویر نقشبندی
تحقیقات اویسیہ (جلد 1)۔ علامہ اویس رضوی عطاری	عوامی باتیں (حصہ 1)۔ فیصل بن منظور
رافضیوں کا رد۔ امام اہل سنت، اہلی حضرت رحمہ اللہ	امیر المجددین کے آثار علیہ۔ محمد آصف اقبال مدنی عطاری
فتاویٰ کرامات غوثیہ۔ امام اہل سنت، اہلی حضرت رحمہ اللہ	چھوٹی بیماریاں۔ علامہ مفتی فیض احمد اویسی
	غاندیت پر مکالمہ۔ ابو عمر غلام مجتبیٰ مدنی

AMO

DONATE

ABDE MUSTAFA OFFICIAL

Abde Mustafa Official is a team from Ahle Sunnat Wa Jama'at working since 2014 on the Aim to propagate Quraan and Sunnah through electronic and print media. We're working in various departments.

(1) Blogging : We have a collection of Islamic articles on various topics. You can read hundreds of articles in multiple languages on our blog.

amo.news/blog

(2) Sabiya Virtual Publication

This is our core department. We are publishing Islamic books in multiple languages. Have a look on our library **amo.news/books**

(3) E Nikah Matrimonial Service

E Nikah Service is a Matrimonial Platform for Ahle Sunnat Wa Jama'at. If you're searching for a Sunni life partner then E Nikah is a right platform for you.

www.enikah.in

(4) E Nikah Again Service

E Nikah Again Service is a movement to promote more than one marriage means a man can marry four women at once, By E Nikah Again Service, we want to promote this culture in our Muslim society.

(5) Roman Books

Roman Books is our department for publishing Islamic literature in Roman Urdu Script which is very common on Social Media.

read more about us on **amo.news**

For futher inquiry: info@abdemustafa.in

SABIYA
VIRTUAL PUBLICATION

enikah

niiii

BOOKS

PS
graphics

SCAN HERE



BANK DETAILS

Account Details :

Airtel Payments Bank

Account No.: 9102520764

(Sabir Ansari)

IFSC Code : AIRP0000001

 PhonePe  G Pay  paytm

9102520764

or open this link | amo.news/donate



رضا پارسا

A

Abde Mustafa Official is a team from Ahle Sunnat Wa Jama'at working since 2014 on the Aim to propagate Quraan and Sunnah through electronic and print media. We're working in various departments.

(1) Blogging : We have a collection of Islamic articles on various topics. You can read hundreds of articles in multiple languages on our blog.

blog.abdemustafa.in

(2) Sabiya Virtual Publication

This is our core department. We are publishing Islamic books in multiple languages. Have a look on our library **books.abdemustafa.in**

(4) E Nikah Matrimonial Service

E Nikah Service is a Matrimonial Platform for Ahle Sunnat Wa Jama'at. If you're searching for a Sunni life partner then E Nikah is a right platform for you.

www.enikah.in

(4) E Nikah Again Service

E Nikah Again Service is a movement to promote more than one marriage means a man can marry four women at once, By E Nikah Again Service, we want to promote this culture in our Muslim society.

(5) Roman Books

Roman Books is our department for publishing Islamic literature in Roman Urdu Script which is very common on Social Media.

read more about us on **www.abdemustafa.in**

For futher inquiry: info@abdemustafa.in

M

O

AMO
ABDE MUSTAFA OFFICIAL

SABIYA
VIRTUAL PUBLICATION

